

咸 阳 建 工

# 工 作 简 报

(2022 年第 05 期) (总第 5 期)

咸阳建工党委办公室主编

2022 年 5 月 10 日

## 咸阳建工荣获四项陕西省工程建设质量管理小组活动成果奖

在 4 月 26 日、27 日省建协组织开展的 2022 年陕西省工程建设质量管理小组活动成果交流会上，咸阳建工共发布 4 项 QC 成果，参评和获奖为近年来最高（奖状等待公示后领取）。



工程建设 QC 小组是激励员工参与企业质量管理、质量改进的一种形式，其方式具有广泛的参与性，能够调动全员质量管理的积极性和创造性，为企业提高工程质量、降低成本、提高效率，通过小组成员的共同学习，有利于提高员工的整体素质，营造良好的质量改进氛围，逐步地提升企业竞争力。



本次 QC 成果所取得成绩离不开 QC 小组成员的辛勤付出和兴平公共卫生服务中心、咸阳湖南岸提升改造工程两个项目的支持。

下一步，咸阳建工将持续推进科技质量创新工作，以施工现场为依托，以解决实际问题，提升技术水平为出发点，将 QC 成果与项目生产实际结合，创新工作思路，不断提高技术软实力，为总公司“创优、争奖、夺杯”工作奠定坚实基础，推动总公司高质量发展和品牌建设迈上新台阶。

科技质量部张望供稿

党委办公室马晓伟审核

# 咸阳建工与天诚（中国）科技发展有限公司 成功签约

5月7日，咸阳建工与天诚（中国）科技发展有限公司在西安蔷薇公馆举行彬州世纪城宗地一地块工程项目签约仪式。本次签约项目造价2亿元，总建筑面积75478.95万m<sup>2</sup>。天诚（中国）科技发展有限公司董事长任玉贵，常务副总廖永新，合约成本部部长郭凤兰，咸阳建工企业负责人周耀志，总经理助理胡彦昌及合同部、经营部及西安分公司有关人员出席本次活动。



签约仪式上，天诚（中国）科技发展有限公司董事长任玉贵、咸阳建工企业负责人周耀志先后致辞。天诚（中国）科技发展有限公司董事长任玉贵对此次签约的彬州世纪城项目作了详细介绍，并表示对此次合作寄予厚望。咸阳建工负责人周耀志表示，咸阳建工是市属国有一级资质建筑施工

企业，多年来，参与城市建设，曾被选定率先在西北地区推行项目法施工示范单位、被誉为“远学上海，近学咸阳”的典范，我们有能力和信心圆满完成此次建设项目，秉承做一项工程交一方朋友，树一方口碑，以此次合作为契机，进一步寻求合作发展新空间。咸阳建工总经理助理胡彦昌也对项目施工做出了承诺和保证，表示会对施工过程严格管理，配备技术过硬的管理团队，一定给建设单位交一份满意的答卷。

签约之后，参会人员合影留念，庆祝此次签约仪式圆满成功。

合同部曹宁供稿

党委办公室马晓伟审核



## 咸阳建工开展“防风险、除隐患、保安全、迎盛会”安全培训活动

安全是生命之本，为扎实推进咸阳建工消防安全工作，进一步提升全体职工的消防意识，2022年4月22日下午，

咸阳建工在机关开展“防风险、除隐患、保安全、迎盛会”消防安全培训，为党的二十大胜利召开营造良好的消防安全环境。



本次培训就如何树立消防责任意识、清除消防安全隐患、初期火灾扑救、灭火器等消防器材的使用、火情紧急情况处置、火灾应急疏散常识、沙盘推演等方面进行了全面的培训。

培训结束后，在公司院内举行了现场消防器材的演示，公司安全科科长王提荣以理论实操相结合的方式详细讲解了不同灭火器的正确使用方法。





安全第一践于行，防患未然贵于恒。此次消防安全培训，提高了全体教职工的安全意识和处理突发事件的应变能力，对普及消防安全知识和提高自救能力打下了更加扎实的基础。在今后的工作中，咸阳建工全体职工将不断提高安全意识，强化责任意识，为营造良好的企业消防安全环境提供有力保障。

生产安全部袁旭供稿

党委办公室马晓伟审核

## 总公司对三个基地进行安全检查

为了扎实认真地落实好市国资委（2022）41号和42号关于“全市消防安全领域突出风险专项整治工作”、“全市安全生产领域防风险、除隐患、保安全、迎盛会”文件精神，2022年4月24日，总公司后勤保卫部、生产安全部、党办、工会办等部门联合对公司三个基地安全消防等情况进行了全面检查。检查中，联合检查组对配电室、住宅公用线缆、

灭火器、消防栓、租赁门面房等涉及安全和消防的项目进行了逐项仔细检查，发现五项安全和消防的隐患，现场向受检单位进行了通知。受检的三个基地认真听取检查组的意见，会后，立即对三项问题进行了整改。目前，另外两项问题认真研究，正在整改落实当中。



后勤保卫部张柳供稿  
后勤保卫部刘俊武审核